

谎称可以帮卫生服务站升级、拿到报刊亭指标、低价买黄金地带铺面……

一女子涉嫌诈骗138万余元被捕

本报海口9月9日讯 (记者李关平 通讯员章鹏彪)帮卫生服务站升级、拿报刊亭的指标、低价买黄金地带铺面……江西籍女子程某梅自称“关系硬”，四处行骗，一名社区服务站经营者为了能升级服务站，被程某梅先后骗了121万余元。

今年8月26日，受害人刘某君到秀英公安分局秀英派出所报案：其自今年3月以来陆续被程某梅利用卫生服务站升级，申报办理卫生服务站，可以拿到报

刊亭指标，低价购买黄金地带铺面，介绍工作为由骗取巨额钱财121万余元。

秀英公安分局高度重视，指令秀英派出所立即抽调精干警力成立专案组全力开展侦查工作。专案组民警对报警人刘某君进行了详细的询问，对相关证据进行

收集，初步认定程某梅涉嫌诈骗。侦查员根据掌握的线索，对犯罪嫌疑人程某梅的行动轨迹进行了分析研判，最终锁定了其落脚点，并于当天晚上在海盛路的零点咖啡五楼将程某梅抓捕归案。

在大量证据之后，程某梅低头认罪，

对虚构事实，诈骗刘某君巨额钱财的犯罪事实供认不讳，同时还供述了利用同样的手段骗取李某、冯某、刘某等五人的钱财17万余元。

目前，犯罪嫌疑人程某梅被依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

临高投资千万元建28座旅游公厕

本报临城9月9日电 (记者李佳飞 特约记者吴孝俊 通讯员翁滔 蔡炬)记者今天从临高县政府获悉，为发展旅游产业，完善旅游配套设施，临高县日前出台了《临高县旅游厕所建设与管理提升工程实施方案》，计划用3年时间，对全县旅游景区、旅游度假区等已建成的公厕以及建筑群项目部门的厕所进行新建和改造升级，并计划新建、改建旅游公厕28座。

根据《方案》，临高新建和改造升级的公厕将至少达到1A标准，并建立起“数量充足、布局合理、设施完善、干净无味、实用免费、管理有效”的旅游厕所服务体系。其中新建旅游厕所25座、改建3座，计划投资1225万元。

东方两农户46头牛蹊跷死亡

相关部门已介入调查

本报八所9月9日电 (记者徐一豪 特约记者高智)记者从东方市有关部门获悉，该市三家镇酸梅村两个养殖户家中的黄牛昨天中午开始陆续死亡，截至9月8日19时左右，死亡的黄牛数量已达46头之多，农户损失惨重。目前，东方市相关部门已介入调查。

接到报告后，三家镇政府主要领导立即了解黄牛死亡原因，同时向相关部门报告，并安排布控防止死亡黄牛外流销售。此外，还安排人员做好养殖户的安抚工作，并对死亡的黄牛进行无害化处理。



军训开始啦

9月8日，海南海警一支队为海南大学7000余名新生开展为期14天的军训。

新生们通过队列、擒敌拳、体能、射击等训练内容，磨砺意志，提高体能水平，增强了国防意识，以全新的精神面貌，开始大学阶段的学习生活。

本报记者 张茂 通讯员 吴意 摄

三亚打造网格化管理平台 旅馆和出租屋全部纳入“警眼”

本报三亚9月9日电 (记者黄媛艳 特约记者罗佳)记者今天从全省公安机关流动人员住宿登记管理“百日会战”总结交流现场会上获悉，三亚通过打造网格化管理平台、建立志愿者服务队伍、强化科技应用等方式，基本实现留宿流动人员的营业性行业、场所全部纳入管理，旅馆业、旅业式出租屋全部

覆盖治安管理信息系统，90%以上的私人住宅留宿外来流动人员24小时内会向辖区派出所报告。

回辉村是三亚流动人口的主要聚集区，三亚以该村为试点，设立流动人口回辉协管站，打造网格化管理平台，将凤凰派出所回辉警务室划分成片、网、格3个管理层级，以小区、街道等为

基本单位划分网格，实行片长、网长、格长制，并招录一批流动人员和出租屋专管队伍。工作中该区域充分发挥流管员“人头熟、地形熟、语言熟”的特长，将专管队伍纳入到网格化管理工作中，聘请流管员担任格长，较好地整合流动人员管理服务力量，有效控制案件发生。

目前，该市共登记录入境内流动人

员304.4万人次，环比增加20%；登记录入出租屋27108家、流动人口387184人，更新流动人口信息88626条。通过详细摸底和精细化管理，三亚全市旅馆业和旅业式出租屋报警警情数同比下降40%。同时，三亚市公安局通过住宿登记和治安管理信息系统，积极获取线索，抓获网上逃犯8人，有效震慑犯罪分子。

违法用添加剂泡豆芽 昌江两家加工厂被查

本报石碌9月9日电 (记者张靖超 通讯员陈雯)记者从昌江黎族自治县食药监局获悉，该县两家豆芽加工厂因在加工过程中违法使用添加剂6-苄基腺嘌呤，昨日被立案查处。

据该局相关负责人介绍，昌江县食药监局7月底对全县3家豆芽生产小作坊进行豆芽菜生产突击抽样检查，并在当日将抽取的浸泡豆芽菜的水、浸泡的绿豆芽和黄豆芽样品共11份送往省检验所进行检验。根据9月8日省检验所的检验结果显示，其中两家豆芽加工厂生产的绿豆芽和豆芽水均检测出6-苄基腺嘌呤。

据了解，6-苄基腺嘌呤是一种广泛使用的添加于植物生长培养基的细胞分裂素，有较大毒性。今年4月，国家食药监总局、农业部、国家卫计委联合发布公告，重申生产者不得在豆芽生产过程中使用6-苄基腺嘌呤等物质，豆芽经营者不得经营含有上述物质的豆芽。一经发现违反上述规定的，将按有关法律法规给予处理。

昌江县食药监局也提醒广大消费者，在购买时看到外表异常的豆芽，例如根部、茎部、豆瓣比普通豆芽明显大一些，或者茎部颜色比普通豆芽白等，最好不要购买，一旦发现异常豆芽，请及时向12331进行举报。

用工业松香褪猪毛 一男子领刑10个月

本报海口9月9日讯 (记者金昌波 实习生李丹 通讯员方茜 高琼芳)近日，儋州市人民法院审理一起生产、销售有害食品罪案件，判决被告人王某胜有期徒刑10个月，并处罚金人民币3000元。

自2014年12月始，被告人王某胜在儋州市那大镇某电站旁的加工点内先后三次使用约5斤工业松香，通过加热的方式对80斤生猪头皮进行脱毛，并加工成卤制品，在儋州市那大镇先锋市场内销售。2015年1月20日，王某胜在加工点内被儋州市食品药品监督管理局抓获，并当场扣押猪头皮75公斤、猪耳朵10公斤、松香5公斤等物。经儋州市工业科学研究院分析测试中心检测，被扣押的松香系工业松香。

法院审理认为，被告人王某胜的行为已构成生产、销售有害食品罪，应依法惩处。鉴于被告人王某胜到案后能如实供述其犯罪事实，并当庭认罪，依法可对其从轻处罚，遂作出上述判决。

据了解，用工业松香褪毛，对人体毒性不大，但回锅重复使用的松香含有铅等重金属和有毒化合物会污染禽畜肉，对人体的毒性很大。特别是松香在氧化后产生的过氧化物会严重损害人体的肝脏和肾脏。

广物地产集团

中国房地产公司品牌价值TOP20

广物 滨江海岸
INTERNATIONAL SEACOAST
上游国际生活港

2期·领海

城纳繁华 家藏三江
—— 270°全江景现房 收官钜作 ——

建筑面积 121-153m² 臻藏三江豪宅
即将盛大发售

登记立减1000元/m²

60万方品质住区

超甲级写字楼

超五星级酒店

700米南洋风情商业街

60000m²滨江园林

1.3公里滨水长廊

首层尊贵泛会所

国际双语幼儿园

逾1000平米阳光泳池
100-200m²奢阔空间

仅102席



品鉴热线
0898

6666 6988

项目地址：海口·海甸岛·和平桥 投资商：广东广物地产(集团)有限公司



珍藏【铂宫】组团望族启幕 202m²墅质宫邸 专梯专户 板式现房